[bookmark: _GoBack]Библиотека филиала ФГБОУ ВО «РГЭУ(РИНХ)» в  г.Миллерово Ростовской области.
Библиотечно-информационное обеспечение учебного процесса филиала осуществляется библиотекой филиала «РГЭУ (РИНХ)» в г. Миллерово, которая удовлетворяет требованиям ФГОС ВПО, требованиям «Примерного положения о формировании фондов библиотеки высшего учебного заведения», утвержденного приказом  Минобразования  России  от  27.04.2000 г. №1246, нормативам, установленным приказом Минобразования России от 11.04.2001г. № 1623 «Об утверждении минимальных нормативов обеспеченности высших учебных заведений учебной базой в части, касающейся библиотечно-информационных ресурсов».
       На 01.11.2016г. фонд библиотеки составляет: 12 643 экз. – учебной литературы, 648 экз. – научных изданий, 734экз. – учебно-методической литературы.
       Фонд регулярно пополняется новыми поступлениями. Библиотека располагает 2000  экз. периодических изданий. Ежегодно выписывается около 25 наименований газет и журналов.
 На 01.11.2016г. сумма, выделенная на приобретение учебных  изданий, составила 256 690 руб. 00 коп., периодических изданий –  около 275 420 руб..
 Книжный фонд библиотеки – основная и неотъемлемая часть ее информационных ресурсов. В соответствии с действием в предыдущие годы ФЗ №94 от 21.05.2005 г. «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» при комплектовании фондов библиотеки применялись различные способы закупок: напрямую у поставщиков-обладателей исключительных прав, электронные торги,  без конкурсных процедур по счетам до 400 тыс. рублей один раз в квартал. В основном  библиотека приобретает литературу таких издательств: ООО «КНОРУС», ООО «Издательский центр ЮРАЙТ», ООО «Образовательно-Издательский центр «Академия», ООО «Научно-издательский центр ИНФРА-М», ООО «Издательство ЮНИТИ-ДАНА», ООО «Издательство Проспект»,  ООО ТД «Феникс» и др.
За 2016г. коллекция изданий пополнилась учебниками, подготовленными профессорско-преподавательским коллективом университета. 
«Менеджмент»: 
1.Инновационный менеджмент: Учебник/В.М. Джуха, А.Н. Кузьминов, Р.Р. Погосян; под общ. ред. д-ра экон.наук, профессора В.М. Джухи. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: РИОР: ИНФРА-М, 2016. – 376с.
«Экономика»: 
1. Хахонова Н. Н., Хахонова И.И., Богатая И.Н. Аудит: Учебное пособие/ под ред. проф. Н.Н. Хахоновой. 3-е изд., доп. и перераб. – М.: РИОР:ИНФРА-М, 2016. – 384с.
2. Налоговая система: Учебник./ А.У. Альбеков, И.С. Вазарханов, Н.Г. Кузнецов; под общ. ред. д-ра экон. Наук, проф. Н.Г. Кузнецова. – М.: РИОР: ИНФРА-М, 2016. – 583с.
 «Юриспруденция»:
1. Шевченко А.М., Самыгин С.И. Юридическая психология: Учеб. пособие/ отв. ред. П.С. Самыгин. – М.: РИОР: ИНФРА-М, 2016. – 270с.
2. История религий мира: Учебник/ И.Г. Палий, О.А. Богданова, В.Ю. Васечко; под общ. ред. д-ра филос. Наук проф. И.Г. Палий. – М.: РИОР: ИНФРА-М, 2016. – 375с.
           
. Фонды библиотеки формируются на основании заявок профессорско-преподавательского состава филиала и анализа спроса пользователей. Учебный фонд формируется в соответствии с учебными планами и рабочими программами. Библиотека регулярно  информирует о новых поступлениях литературы на заседания различных структур филиала и путем выставок  в библиотеке.
В основном, количество литературы по всем блокам дисциплин
отвечает нормативам обеспеченности вузов библиотечно-
информационными ресурсами. С учетом степени устареваемости
литературы библиотечный фонд обновлен современными изданиями основной учебной литературы. За десять месяцев  2016г. было приобретено 478 экземпляров литературы. Из них  по общегуманитарным и социально-экономическим дисциплинам  - 10%, общим математическим и естественно-научнным – 5%, общепрофессиональным – 85%.
  Количество литературы до пяти лет составляет 40% от всего количества учебной литературы в фонде.
  В 2015г. было списано 931 экз. литературы, устаревшей по содержанию и по причине физического износа, на сумму 80 227 руб. 75 коп.
 Объем фонда основной учебной литературы с грифом Минобразования России, других федеральных органов исполнительной власти РФ, имеющих в ведении высшие учебные заведения и учебно-методических объединений вузов России от общего количества экземпляров составляет 60 %.
Коэффициент обеспеченности основной учебной и учебно-методической литературой на одного обучающегося (квалификация “Бакалавр”) по дисциплинам гуманитарного, социального и экономического цикла составляет–1,по дисциплинам математического и естественно-научного цикла -0,9,  по дисциплинам профессионального цикла -1,
С 2011 года в соответствии с требованиями ФГОС ВПО библиотека
ежегодно приобретает электронно-библиотечную систему
«Университетская библиотека ONLINE»,обеспечивающая каждого обучающегося  индивидуальным неограниченным доступом к ней. В настоящий момент ЭБС «Университетская библиотека ONLINE» содержит  около 80 000 изданий учебников, учебно-методической литературы, монографий и др. произведений и  периодических изданий.
Фонды дополнительной литературы кроме учебной включают
официальные, справочно-библиографические и периодические издания.
Обеспеченность дополнительной литературой составляет: официальные издания – 31наименований (231экз.),  научные периодические издания по профилю реализуемых образовательных программ – 26 наименований(1500 экз.), справочно-библиографические издания различных видов – 34 наименований (163 экз.), научная литература – 648 экз.
    На  настоящий момент общее число ПК, обеспечивающее доступ к ЭБС составляет 50 шт.
Приобретена и внедряется в работу АБИС «1С: Библиотека ВУЗа». Посетители читального зала имеют доступ к   постоянно обновляемой  справочно-поисковой системе «Консультант Плюс» .
           	Студенты филиала  РГЭУ (РИНХ) имеют доступ к электронной библиотечной системе «Университетская библиотека онлайн», отвечающей требованиям Приказа МИНОБР № 1953 от 05 сентября 2011 года. Соединение с ЭБС возможно с любого сетевого компьютера филиала,   а также после первичной регистрации с домашних или любых удаленных компьютеров в сети Интернет, что обеспечивает 100%-й охват всего контингента студентов доступом к ресурсам ЭБС.91
                           Характеристика ресурсов ЭБС.
	Название
ресурса
	№ и дата договора, наименование правообладателя

	Сумма
договора
(в руб.)
	Время
действия
договора
	Кол-во
подклю-
чений
	Краткая
Характеристика ресурса

	ЭБС
«Университетская библиотека онлайн»



ЭБС
«Университетская библиотека онлайн»
	№
0358100013911000143 от 05.10.2011г., 
« Директ-Медиа»





№ 0358100013912000114-
0009451-01,
ООО «Директ-Медиа»
	
499 000,00






800 000
	
С 20.12.2011 по 20. 12.2012






С 21.12.2012
по
21.12.2013
	







1000
	
Полнотекстовые учебн.,
Учебн.-метод. пособия, монографии, журналы и др.




Полнотекстовые учебн.,
Учебн.-метод. пособия, монографии, журналы и др.

	ЭБС
«Университетская библиотека онлайн»




ЭБС
«Университетская библиотека онлайн»


	№
0358100013913000057-
0009451-01от 23.12.2013г.,
ООО «Директ-Медиа»




№ 0358100013915000012-0009451-01 от 15.12.2015г., ООО «НексМедиа»
	1.119.000








800,00
	С
23.12.2013
по
23.12.2014






С 15.12.2015 по 15.12. 2016г.
	1000









800
	Полнотекстовые учебники, учебн.-метод. Пособия, монографии, журналы и др.


Полнотекстовые учебники, учебн.-метод. Пособия, монографии, журналы и др.



Коэффициент обеспеченности обучающихся филиала доступом к электронно-библиотечной системе составляет 100 баллов. Коэффициент обеспеченности обучающихся  электронными изданиями по изучаемым дисциплинам  - 79 баллов.
    Библиотека организуют книжные тематические выставки. Темы выставок определяются задачами библиотеки в обеспечении учебного, учебно-воспитательного и научного процессов
